

# 昏迷 30 多个小时，李鹏醒啦！

## 基本脱离生命危险，目前可以进食

□记者 刘爱国 通讯员 乔路

**本报讯** 昨日记者从嵩县中医院获悉，经过多位专家全力抢救，23岁的消防战士李鹏在昏迷30多个小时后，于26日下午苏醒，医生称其基本脱离生命危险，身体各个脏器功能正在逐步恢复。

李鹏勇救26名群众晕倒的消息传出后，社会各界极度关注他的安危。省公安厅副厅长吕宏跃，省消防总队总队长夏夕岗、政委李存安，副市长王敬林等先后作出指示，要求不惜一切代价救治李鹏。社会各界人士自发带着鲜花、营养品赶赴医院看望李鹏。数万名网友在网上

为李鹏祈福，希望他早日康复。

25日上午，副市长王敬林带领相关人员代表市委、市政府到嵩县中医院探望仍处于昏迷状态的李鹏，向院方详细询问了李鹏目前的病情，要求院方用最先进的治疗设备、最好的药物，不惜一切代价挽救李鹏的生命。被李鹏救助的数

十名群众家属及市民纷纷来到医院，默默祈祷这位消防战士能尽快恢复健康。

目前，李鹏已经苏醒，可以进食，基本脱离生命危险。本报将继续关注李鹏的治疗进展情况。

跟踪报道

## “河洛丰碑”图片展开展 展示党在洛阳 90 年奋斗历程

□记者 李燕峰 / 文 张光辉 / 图

**本报讯** 为庆祝建党90周年，昨日上午，“河洛丰碑”——党在洛阳90年奋斗历程及辉煌成就图片展在八路军驻洛办事处纪念馆开展(右图)。

此次展览由市委宣传部、市委市直工委、市委党史研究室和市文物管理局主办，350余张形象生动、配有丰富文字介绍的图片，既是洛阳人民向党的生日的一份献礼，也是对90年来洛阳经济社会发展历程的回顾与总结。

本次图片展以“红色记忆”、“血色黎明”、“激情年代”、“东方风来”、“辉煌成就”、“领导关怀”六个部分，真实直观地展现90年来，在鲜艳的党旗的指引下，河洛大地沧海桑田的历史变迁。展览将持续至10月底。



**小浪底南岸景区  
双休日迎客  
4万人次**

□记者 申利超 通讯员 赵贊扬  
张武林

**本报讯** 昨日，从孟津旅游促进局传来消息，黄河小浪底南岸景区26日接待游客2.2万人次，创观瀑节举办以来单日游客量新高。

据悉，上个双休日，该景区共接待游客4万人次。

据介绍，小浪底水库目前正处于调水阶段，由于是本届观瀑节开幕式以来的首个双休日，游客量井喷，南岸风景区车水马龙，游人如织，景区东入口处一度排起了200余米的车辆长龙。

据了解，29日，小浪底水库将转入调沙阶段，您将能欣赏到浑沙卷出、浓雾笼罩，一条条“黄龙”飞流直下的壮观奇景。届时，景区内气温也将同步下降10℃左右，凉爽宜人，是消夏避暑的好去处。

据悉，截至26日，小浪底南岸风景区共接待游客13万人次。

8. 八方名品家电

BAFANG FAMOUS HOUSE HOLD APPLIANCE

7月1日

6月30日

6月29日

6月28日

6月27日

买家电  
就等7月1日

极限低价 只在八方

报名方式：到八方各家电卖场均可报名  
到八方各外援报名点当场报名

全品类工厂直销 全场商品进价+1元

60天全程低价保障 同城价高补差

千万资源 巨惠全城 货比三家 锁定八方